



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, подозреваемого в мошенничестве



Следственными органами СК России по Санкт-Петербургу, возбуждено уголовное дело в отношении 37-летнего местного жителя по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30, ч.4 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество).

Из материалов уголовного дела следует, что подозреваемый обладая информацией о наличии в следственных органах уголовного дела в отношении мужчины, заключенного под стражу, обвиняемого в мошенничестве, сообщил его отцу заведомо ложные сведения о якобы имеющейся у него возможности за 1 млн. евро, оказать содействие в изменении обвиняемому меры пресечения на домашний арест, а также обеспечить прекращение уголовного преследования.

19 апреля 2018 года подозреваемый в ресторане расположенном на территории Выборгского района получил от местной жительницы, действующей в рамках оперативно-розыскных мероприятий, муляж денежных средств в сумме 1 млн. евро, после чего был задержан сотрудниками УФСБ России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области.

Решается вопрос об избрании подозреваемому меры пресечения и предъявлении ему обвинения.

Расследование продолжается.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

04 Мая 2018

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/Novosti/item/1222170>